

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Геннадий

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 12.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/850/answer/851>



Заключение врача

Уважаемый Геннадий! Причина снижения либидо (полового влечения) может быть вызвано как функциональными (когда нет поражения органов), так и органическими причинами. Возможно, что отсутствие постоянных половых контактов в течение 7 лет могло повлиять таким образом на половую функцию. Для уточнения причин Вам необходимо обследоваться на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, гарднереллы, трихомонады, кандиды, микоплазмы); сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки; сдать общий анализ мочи, анализ мочи на флору и чувствительность к антибиотикам; сок простаты; спермограмму, кровь на PSA (простатспецифический антиген – опухолевый маркер). Это минимальный перечень обследований, возможно, что понадобятся ещё дополнительные методы. Методика подготовки к сдаче спермограммы верна. Длительное воздержание может повлиять на спермограмму таким образом, что будет повышено содержание «старых» форм сперматозоидов, и анализ будет неинформативным. Лечение расстройств копулятивной функции занимаются урологи-андрологи. Если будут ещё вопросы, пишите, буду рад помочь.